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Sermaye Piyasas? Kurulu ("SPK") COVID-19 salg?n? sebebiyle piyasalarda olu?an olumsuz etkilerin
s?n?rland?r?lmas? amac?yla SPK taraf?ndan 23 Mart 2020 tarih ve 2020/19 say?l? SPK Bülten'i ("Bülten") ile
a?a??daki tedbirleri alm??t?r:

Finansal Raporlar?n Bildirim Süreleri

Y?ll?k veya ayl?k ara hesap dönemine ait sermaye piyasas? mevzuat? ile belirlenen nihai bildirim sürelerine ili?kin
verilen ek süreler a?a??daki gibidir:

Sermaye piyasas? araçlar? borsada veya te?kilatlanm?? di?er pazarlarda i?lem gören ?irketlere 30
gün ek süre verilmi?tir. Özel hesap dönemine sahip olan halka aç?k ?irketler de bu ek süreden
yararlanacakt?r.
Portföy yönetim ?irketleri ve arac? kurumlara 2019 hesap dönemi ile 2020 y?l? 3 ayl?k ara hesap
dönemi finansal tablolar?n? aç?klamak için bildirim sürelerini takip eden ay?n sonuna kadar ek
süre uzat?m? verilmi?tir.
2019 y?l? hesap dönemine ait yat?r?m fonlar?n?n finansal raporlar? ve emeklilik fonlar?n?n y?ll?k
raporlar?, 30 Nisan 2020 tarihine kadar aç?klanabilecektir.
Sermaye piyasas? araçlar? bir borsada veya te?kilatlanm?? di?er pazarlarda i?lem görmeyen
ortakl?klara ise 2019 y?l? hesap dönemi için bildirim sürelerini takip eden ay?n sonuna kadar ek
süre uzat?m? verilecektir.

Kay?tl? Elektronik Posta Üzerinden Ba?vuru

Halka aç?k ?irketler ve yat?r?m kurulu?lar?n?n SPK'ya yapacaklar? tüm bildirim ve ba?vurular?n SPK'n?n kay?tl?
elektronik posta adresi üzerinden yap?labilmesine imkan oldu?u belirtilmi?tir.

Uzaktan Eri?imli Çal??ma ve Emir Kabulü

Yat?r?m kurulu?lar? ve portföy yönetim ?irketlerinin personellerinin yar? zamanl?, dönü?ümlü, uzaktan eri?imli
olarak veya yat?r?m ?irketinin belirleyece?i benzeri di?er usuller çerçevesinde çal??t?r?lmas?na olanak
sa?lanm??t?r.

Uzaktan eri?imli çal??mas? öngörülen personelin cep telefonlar?nda yer alan mobil uygulamalar (Whatsapp vb.)
üzerinden tesis edilecek ileti?imler yoluyla ve/veya personele tahsis edilmi? ki?isel e-posta adresi üzerinden emir
kabul edilmesi mümkün k?l?nm??t?r. Bu kapsamda makul kabul edilebilecek tevsik edici kay?t mekanizmalar?n?n
kurulmas? ve gerçekle?tirilecek i?lemler hakk?nda mü?terilere gerekli bilgilendirmelerin yap?lmas? gerekmektedir. 
Yat?r?m kurulu?lar?n?n ve portföy yönetim ?irketleri bilgilendirme ve emir iletim süreçlerinde yap?lacak
de?i?ikliklerin ilgili kurulu?lar?n internet sitelerinin giri? sayfas?nda mü?terilere duyurulacakt?r.

Kredili ??lemlerde Özkaynak Koruma Oran?n?n Belirlenmesi

Kredili i?lemlerde özkaynak koruma oran?n?n asgari %35 olmas?na ve teminat oran?n?n bu oran?n alt?na dü?mesi
halinde, %50 yerine %35'e tamamlat?lacak ?ekilde uygulanmas?na karar verilmi?tir. Ayr?ca, Sermaye Piyasas?
Araçlar?n?n Kredili Al?m, Aç??a Sat?? ve Ödünç Alma ve Verme ??lemleri Hakk?nda Tebli?'in 35. maddesinde
düzenlenen mü?terilerin özkaynak tamamlama ve/veya takas yükümlülü?ünü yerine getirmemesine ili?kin bildirimin



uygulanmamas?na karar verilmi?tir.

Pay Geri Al?mlar?na ?li?kin Geçmi? Duyurular?n Yürürlükte Oldu?unun Hat?rlat?lmas?

SPK'n?n 2016 y?l?ndaki düzenlemeleri ile halka aç?k ortakl?klar?n borsada i?lem gören paylar?n?n geri al?m?n?
herhangi bir limit söz konusu olmaks?z?n gerçekle?tirebilmelerine imkân sa?lanm??t?. SPK taraf?ndan mevcut
durumda yürürlükte olan bir geri al?m program? olan halka aç?k ortakl?klar?n söz konusu geri al?m program?n?
yürütebilecekleri ve bu imkândan faydalanmak isteyen di?er ?irketlerin konuya ili?kin yönetim kurulu al?nmas?
suretiyle yeni bir geri al?m program?na dahil olabilece?i hat?rlat?ld?.

Bülten'in tamam?na bu ba?lant?dan ula?abilirsiniz.
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